



ZWIĄZEK MIAST I GMIN
POJEZIERZA DRAWSKIEGO
Park Chopina 2
78-500 Drawsko Pomorskie
NIP 2530299373, REGON 320687874

Złocieniec, dnia 25 września 2019r.

ZAWIADOMIENIE

zamieszczono na stronie internetowej Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego
www.bip.pojezierzedrawskie.com.pl

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na pełnienie funkcji Inżyniera Kontraktu nad Projektem pn. „Modernizacja oczyszczalni ścieków w Złocieniu – Wodnik”

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego opublikowano w: Biuletynie Zamówień Publicznych numer ogłoszenia nr 598175-N-2019 z dnia 17.09.2019r.

W nawiązaniu do zamieszczonego na stronie internetowej ogłoszenia o zamówieniu do Zamawiającego wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści SIWZ.

Pytanie 1. Proszę o jednoznaczne określenie które osoby z personelu Wykonawcy, mają być zatrudnione na podstawie umowy o pracę: SIWZ w pkt. 5.2. wymienia Inżyniera Rezydenta, natomiast w OPZ pkt. VIII mowa jest o wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę Inżyniera Rezydenta oraz Specjalisty ds. rozliczeń, a także zatrudnienie w pełnym wymiarze czasu jest konieczne.

Odpowiedź: Zgodnie z OPZ rozdz. VIII (Inżynier Rezydent oraz Specjalista ds. rozliczeń)

Pytanie 2. Zamawiający wymaga, aby osoby wchodzące w skład Zespołu Kluczowego Personelu, tj. Inżynier Rezydent oraz Inspektorzy Nadzoru, były dostępne, minimum raz w tygodniu, w biurze Inżyniera lub na terenie budowy. Czy Zamawiający wymaga posiadania przez Inżyniera Kontraktu swojego Biura w pobliżu miejsca prowadzonego nadzoru? W SIWZ brak jest wymogu posiadania takiego Biura. Jeżeli będzie wymagane prosimy o określenie wymagań (lokalizacja, maksymalna odległość od budowy, minimalna powierzchnia, itp.).

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga tworzenia osobnego biura dla IK w pobliżu miejsca prowadzenia nadzoru.

Pytanie 3. Czy Zamawiający potwierdza, że wsparcie i techniczna pomoc innych specjalistów, o których mowa w rozdz. VIII OPZ, dotyczy jedynie potrzeb własnych Inżyniera Kontraktu, a nie Zamawiającego?



Związek Miast i Gmin
Pojezierza Drawskiego
ul. Piaskowa 6
78-520 Złocieniec

tel. (094) 363 30 55
fax. (094) 363 30 50
www.pojezierzedrawskie.com.pl
www.bip.pojezierzedrawskie.com.pl



Narodowy Fundusz
Ochrony Środowiska
i Gospodarki Wodnej

Projekt pn. „Modernizacja oczyszczalni ścieków w Złocieniu – Wodnik” jest współfinansowany ze środków Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej”

9

Odpowiedź: Dotyczy potrzeb własnych IK w związku z pełnieniem funkcji Inżyniera Kontraktu na inwestycji „Modernizacja oczyszczalni ścieków w Złocieńcu” na bazie warunków umownych wynikających z czerwonego FIDICa.

Pytanie 4. Czy Zamawiający potwierdza minimalną ilość pobytów przedstawicieli Zespołu Kluczowego Personelu na budowie, określoną w paragrafie 7 wzoru umowy?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza ilość pobytów przedstawicieli Zespołu Kluczowego Personelu zgodnie z zapisami § 7 ust.10 i 11.

Pytanie 5. W § 10 ust. 2 pkt. 3) umowy ma miejsce niewłaściwe odniesienie do § 3 ust. 4. § 3 określa przedmiot umowy a nie wynagrodzenie. Należy przeredagować zapis.

Odpowiedź: Zapis jest prawidłowy i odnosi się do czynności opisanych § 3 ust.4 etap II.

Pytanie 6. W § 12 ust. 4 prosimy dostosować zapis do zgodności z art. 151 ustawy Prawo zamówień publicznych, poprzez wykreślenie słowa „gwarancji”.

Odpowiedź: Zamawiający anuluje słowo „gwarancji”. Umowa zostanie podpisana bez użycia tego słowa.

Pytanie 7. Rozdz. IV pkt. 28 OPZ: prosimy o określenie zakresu żądanych stałych konsultacji i fachowego doradztwa ze strony Inżyniera Kontraktu. Brak szczegółów nie pozwala na właściwe skalkulowanie tych usług.

Odpowiedź: Zamawiający będzie wymagał wyłącznie spełnienia obowiązków Inżyniera Kontraktu wynikających z: SIWZ, OPZ, Prawa Budowlanego, projektu umowy i czerwonego FIDICa.

Pytanie 8. Rozdz. IV pkt. 41 OPZ: Prosimy o doprecyzowanie obowiązków Inżyniera Kontraktu na wypadek odstąpienia od umowy z Wykonawcą Robót, w powiązaniu z zakresem obowiązków Wykonawcy Robót i koniecznością wyboru nowego Wykonawcy. Proponujemy przewidzieć oddzielną umowę określającą zakres obowiązków i wynagrodzenie Inżyniera Kontraktu, w zależności od złożoności tematu.

Odpowiedź: Inżynier Kontraktu będzie zobowiązany do wykonania czynności wynikających z czerwonego FIDICa w szczególności do klauzul 15, 16, 17.

Pytanie 9. Rozdz. V pkt. ad. (b) Raport Okresowy: Inżynier Kontraktu jest zobowiązany, w ciągu 7 dni po zaakceptowaniu Miesięcznego Raportu Wykonawcy o postępie prac oraz także po wydaniu Przejściowego Świadectwa Płatności, do przedkładania swoich Raportów Okresowych. SIWZ, w tym OPZ, nie określa jednak w ciągu jakiego czasu Inżynier Kontraktu winien zaakceptować Miesięczny Raport Wykonawcy. Prosimy o doprecyzowanie.

Odpowiedź: W ciągu pięciu dni roboczych.

DYREKTOR
Biura Związku Miast i Gmin
Pojezierza Drawskiego
mgr Mariusz Łapuś